



**GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ**  
**SECRETARIA DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA**  
**INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA DO**  
**AMAPÁ**

**RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 001/2016 – IAPEN**

**Considerando** a grande demanda de Certidões Criminais junto a POLITEC, e a impossibilidade de expedição de todas as certidões em tempo hábil.

ONDE SE LÊ:

**5. DA DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÃO**

4.2.4 No ato da inscrição, o candidato deverá preencher a Ficha de Inscrição, exclusivamente pela internet, utilizando as informações dos documentos relacionados a seguir, bem como entregar cópias dos mesmos na data da entrega do *Curriculum vitae* comprovado/documentado, para a realização da **avaliação documental**:

J) Certidões de Antecedentes criminais da POLITEC e Certidões Negativa Civil e Criminal da Justiça Federal do Amapá, Justiça Estadual do Amapá ou do Estado onde residir o candidato;

LEIA-SE:

**5. DA DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÃO**

4.2.4 No ato da inscrição, o candidato deverá preencher a Ficha de Inscrição, exclusivamente pela internet, utilizando as informações dos documentos relacionados a seguir, bem como entregar cópias dos mesmos na data da entrega do *Curriculum vitae* comprovado/documentado, para a realização da **avaliação documental**:

J) Certidões de Antecedentes criminais da POLITEC, ou excepcionalmente o protocolo do requerimento junto ao Órgão, além de Certidões Negativa Civil e Criminal da Justiça Federal do Amapá, Justiça Estadual do Amapá ou do Estado onde residir o candidato. O candidato que entregar somente o protocolo, se for aprovado, deverá apresentar a certidão no ato da contratação, sob pena de ser eliminado.